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Examen Final MDS
2 Annde ST

Exercice 1: 10 't (micro)

rans e but de définir les conditions de compactage dun sol pour un chantier de remblai
routier, Dies essais Proctor modifiés réalisés sur un échantillon de ce sal ont fowrm les
résultats ci-aprés

| Teneur en eau (%) |___3'G | 5.50 I £30 [10.20]12,00 [ 1340 [ 14,50 | 18,30
| Poide '..-|_:|]|.|_r'."|||;||_|¢; '|'||_|n'|||jq_-_ '.ln:L""\lm I | 8.0 | |5 R 1|:| I!':'I'] -"DI'_;IU 2080 | EU?G‘,EU,‘*U lg,*:"l-]

1. Caleuler les valeurs de paids volumicque sec en fonction de w 7

2. Porter sur un graphique (yy, w la courbe de compactage du sal |

3. Déterminer les caractéristiques oplimum Proctor (..., W | pour ce sof ;

4 Caleuler le degré de saturation a Peptimum Procior ;

5. Tracer la ligne de saturation 100% et la ligne a 3% d’air | v =27 20 KN e =10

kN/m?
Exereice 2.7 Pts

Un échantillon de sol a un volume de B0000mm’ e une masse de 145 ¢ la masse de
Féchantillon sec est de 128e et la masse volumigque des grains est de 2,68 gem’. Trouver Ja
teneur en eaw. indice des vides, la porosite, le degré de saturanion, la masse volumique du sol
bumide, la masse volumigque du sol see, Ja masse volumique du sol saturé et lp masse
volumigue déjauss. p=10"Ka'm’ ou bien p,=1 g'em’

Chonalommee ¢
Duestions ; 3Pis

. U bon sol est un sol de granulometrie elalde ou serrée 7 justifier votre réponse 7
2. Pourguoi on effectue un compactage du sl

Cest qoui un Cu et un Cc ?

L

Bonne chance
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